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- Важное место в торжественной церемонии закрытия «Недели науки» занимает преемственность, так как в нем принимают участие на равных правах учащиеся начальной (1-Б и 4-А класс), средней (5А и 7А класс) и старшей школы (9-Б и 11-Б класс). На подготовку самого мероприятия у нас реально было три дня, и участники выложились пополной на репетициях, сегодня представили мероприятие на высоком уровне. Хотелось бы отметить, что это результат кропотливой и серьезной работы единой команды, в которую вошли представители интеллектуальной и творческой элиты нашей школы. 


Вячеслав Леонидович Приходько, заместитель директора школы по ВР
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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «КАСЛИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №27» КАСЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА








Как сложно заглянуть в удивительный мир ребенка, где сверкает разнообразием богатство его фантазии, его способности. В преддверии Дня российской науки в нашей школе прошло открытие «Недели науки». В актовом зале в торжественной обстановке состоялась линейка-старт данному мероприятию. Первоклассники, открывая мероприятие, прочитали стихи великих русских поэтов, посвященные наукам и искусству.


Затем представители школьного пресс-центра в творческой форме представили ученикам начальной школы календарь «Недели науки», рассказали, что ожидает ребят впереди, озвучили формы работы и мастер-классы и передали календарь в руки будущих ученых и изобретателей. В заключение мероприятия в исполнении Ольги Дерябиной прозвучала песня «Россия».


После мероприятия ученики помчались на первый этаж начальной школы, так как в это время там открылись две выставки: выставка-конкурс рисунков «Краски моей радуги» и выставка декоративно-прикладного творчества «Руками чудо сотвори». На двух экспозициях творческие работы профессионалов соседствуют с работами учеников-любителей. В течение недели экспертное жюри, состоящее из педагогов дополнительного образования, рассмотрит представленные работы и выберет лучшие, победителей в этом конкурсе не будет, так как участие – это уже победа!


На этой неделе ребят ждут еще две выставки, несколько мастер-классов, конкурсов и творческих уроков, все закончится торжественным закрытием 10 февраля.
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   -У детей появилось  больше интереса к учёбе. Все эмоции, впечатления, чувства они записывали в нашу классную летопись. После проведения  недели наук у учеников всё больше  появляется желание  что-то узнавать. 


                      Екимова Наталья Валериевна, 


                             учитель младших классов
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   - Моим детям очень понравилось ходить по разным мастер-классам. У нас маленький класс, поэтому нас делили по группам. С удовольствием ходили в актовый зал на мероприятия.  Классные часы запомнись своей насыщенностью. 


  Суслова Зинаида Аркадиевна, учитель начальных классов











     - Неделя наук многое дала детям. Во-первых, общение с ребятами школы, как с младшими, так и со старшими учениками во время открытия и закрытия недели. Новый опыт и знания дети получили после проведённых мастер - классов. По итогам всей недели мы сделали папку, которую представим на конкурс. В неё входит описание каждого дня. 


Дунаева Светлана Александровна  учитель начальных классов пппклассовклка








 В этот же день в актовом зале прошёл мастер-класс по театральному искусству, которая проводила Ксения Михайловна Котова, работник ДШИ. Она решила познакомить ребят с особенностями сценического мастерства. Дети рассказывали Ксении Михайловне всё, что они знают об этом,  а потом  внимательно  слушали  интересные моменты сценической жизни, например, что театральный ансамбль произошел от итальянского слова «труппа».  


 Ксения Михайловна предложила детям сыграть в интересные игры, она научила их,  как вежливо, но в то же время весело поздороваться друг с другом.  Прокричали вместе знаменитую кричалку  «У дедушки Аврама двенадцать сыновей», громко потопали и похлопали, поделились своими эмоциями с друзьями.  Кроме игр, дети сами составляли самые настоящие этюды «автобус», «веселая веревочка», «здравствуй, сказка». Ксения Михайловна очень понравилась нашим ребятам, ведь она подарила им столько задора и улыбок. Самой ведущей очень понравилось у нас в гостях, и очень скоро она вместе со  свои ми учениками придет к нам в гости; чтобы показать небольшой спектакль, который они готовят на районный фестиваль театрального искусства. Вот так весело интересно прошёл второй день «недели наук».

















-У детей появилась тяга к науке. Им нравится играть, особенно посещать уроки учителей. Им было очень любопытно, дети подходили и спрашивали меня: "А что будет завтра? Будут ли такие же мастерские?" Я считаю, что мероприятие прошло не зря, ребята стали серьезнее относиться к учебе, потому что поняли, что полученные знания могут пригодиться не только на  уроках, но и  в жизни.


Лариса Петровна Приходько, учитель начальных классов











- Ходили по классам, делали игрушки и даже смастерили кормушку. Мне очень запомнилось,  как я делала творческую работу на выставку. Мне очень понравились дни недели наук. 





                        Широкова Ариша, ученица 2 «б» класса





Печатный орган Школьной Государственной Думы, выпуск №1, февраль 2012 г.


Газета создана при технической поддержке МОУ «Каслинская СОШ №27»























- В первую очередь, это, конечно повысился познавательный интерес. Многие ребята  сейчас задумались над созданием проектов. После проведения ярого дня  «Город мастеров» дети решили записаться на различные кружки. Прочитав сочинения учеников из летописи класса, я убеждаюсь, что неделя наук действительно понравилась ученикам.


     Честнокова Татьяна Павловна, учитель начальных классов











                     





-Мне запомнилось, как мы делали газеты, защищали проекты, было очень интересно. Мне понравилось! Особенно, когда играли в актовом зале и ставили театральные постановки. 


Набокова Ирина, ученица 4-Б класса











Неделя науки

















Bот и настал второй день «недели наук» под названием «Город мастеров».  В этот день  к нам в школу пришёл оркестр русских народных инструментов из детской школы искусств. Дети вместе со своим руководителем  Ежовой  Натальей  Владимировной исполняли замечательные произведения «Ёлочка» и «Песня Вани». Школьники были приятно удивлены, ведь многие из них впервые слышат живой оркестр. Затем наши гости рассказали детям, как появился инструмент балалайка, и  познакомили с другими русскими музыкальными инструментами. Зрители очень внимательно слушали эти интересные рассказы. Ребята из оркестра  предложили нашим школьникам самим сыграть на инструментах, они исполнили пьесу «Во поле берёзка стояла», детей переполняли чувства радости и счастья, когда они спускались со сцены. В заключение этого концерта оркестр сыграл замечательную «еврейскую» мелодию. Наталье Владимировне хотелось, чтобы все дети знали про народные инструменты, и поэтому она пришла со своими учениками к нам в школу. Они с радостью вернутся к нам с новыми произведениями и еще раз позволят прикоснуться к прекрасному миру музыки через инструменты.
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О, сколько нам открытий чудных


Готовит просвещенья дух,


И опыт, сын ошибок трудных,


И гений, парадоксов друг,


И случай, бог изобретатель…


А.С.Пушкин








8 февраля – День российской науки, и в стенах нашей школы с 6 по 11 февраля прошла «Неделя науки», которая объединила в себе сразу несколько великих событий: 300-летний юбилей М.В.Ломоносова, День российской науки и творческий поиск наших учеников и учителей. Каждый день недели прошел под своим девизом объединяя всех социальных партнеров образовательного учреждения, социокультурную среду школы, позволил учащимся раскрыть свои способности. О результатах данного мероприятия мы поговорим с заместителем директора школы по УВР Татьяной Георгиевной Свистуновой.


Как вы считаете, как изменилась жизнь ваших учеников после проведения недели наук?


-Дни науки – это, действительно праздник души. Сами мы, учителя, замечаем, что у детей именно в это время повысился  познавательный интерес. Они с нетерпением ждут чего-то нового, что будет дальше. Они с удовольствием выполняют творческие работы, выставки, которые украшают все этажи, обновляются каждый день. Дети пишут маленькие сочинения о своём отношении к неделе наук. Кому-то понравилось открытие, кому-то творческие мастерские, у всех своё мнение на этот счёт.  Первоклассники посетили театральную мастерскую, где смотрели кукольный спектакль, после чего делали самостоятельно обереги. Очень хорошо прошла работа детей в группах. Им очень понравилось, ведь каждый из них старался. Маленькие первоклассники читали стихи на открытии и будут выступать на закрытии. 
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Главное направление в четверг в рамках дней наук - это творческие мастерские учителей – профессионалов начальных классов. День проходил под девизом «загляни в соседний класс». Больше всего просматривалось творчество учителей, ведь они показывали ученикам свой наработанный опыт. Ребятам были представлены мастер – классы каждого учителя, тематика которых была разнообразна, к примеру: занимательная геометрия, различные внеклассные работы  например, создание модели настоящего друга.


 Вот именно с позиции дней наук в третьих классах проходил мастер – класс под названием «магнетизм в нашей жизни» - первоначальное знакомство детей младших классов с физикой. Для ребят это ещё совсем не понятный предмет, но было видно, что детям интересно. Елена Николаевна Нурмухамедова взяла тему мастер – класса  «Интеграция урока технологии и окружающего мира», на котором ребята смотрели  презентацию птиц и,  как настоящие друзья пернатых,  делали кормушки. Принимали участие в творческих мастерских абсолютно все учителя младшего блока.  Самым важным направлением  являлось то, что они выводили ребят за рамки учебника и программы,  рассказывали то, что не найти в учебниках, старались внести что – то необычное. 





   











-  Мне очень понравилась неделя наук, ведь столько интересного и нового мы узнали. Очень весело готовились к закрытию, потому что лично в нём участвовал. Из мастер-классов хочу выделить «Как беречь природу». Неделя наук прошла на одном дыхании. 


Андрей Булаев, ученик 4 «а» класса








- Повысился познавательный интерес к предмету математика. У детей появилось желание учиться, у многих загорелись глазки, расширился кругозор, повысилась учебная мотивация к предметам. 


Галина Николаевна Исаева, учитель начальных классов








В морозный день 8 февраля в нашей уютной школе прошел третий день науки под названием - «Мы - проектанты».  Самые старшие ребята младшего блока приготовили интересные и познавательные проекты для младших учащихся нашей школы - первоклассников. Мне посчастливилось побывать на некоторых из них. У проектов была общая тема: «Мы в ответе за тех, кого приручили». Четвероклассники составили познавательные рассказы  о своих домашних любимцах. Цель у ребят была рассказать младшим о том, что надо любить, заботиться и не обижать домашних животных, создать уникальные отношения человека с животными, показать и рассказать, какие бывают домашние животные. Из рассказов и презентаций школьники узнали, какие бывают породы собак, волнистых попугаев, как нужно за ними ухаживать, в какой период жизни человека на Земле произошло одомашнивание собак, какие самые крупные породы и много других поучительных и интересных вещей.


  После сообщений про животных первоклассникам были заданы вопросы на внимательность, на которые те с удовольствием отвечали. Каждый  участник старался, чтобы его проект открыл  новые знания, повысил желание заботиться о свои питомцах. Научил каждого ребенка не бросать, не обижать, а наоборот, ценить и любить тех замечательных существ, которые по жизни идут с нами, никогда не предадут и не разлюбят нас. 


Эти проекты оказались интересны и познавательны не только для малышей, но, и для самих участников. При их создании возникло  немало трудностей, но благодаря помощи родителей, все справились. Сами участники и творцы проектов были довольны, потому что не каждый день предоставляется такая сложная, зато увлекательная и интересная работа! Ребята признались, что сами узнали много нового, работая над проектами и изучая информацию о животных. Я думаю, что в завершение этого дня каждый получил удовольствие независимо от того, слушал он или рассказывал, главное, что эта вещь добавила ярких красок и в без того яркие школьные дни! Удачи нашим проектантами!























Мы первый раз взялись за такое мероприятие, и, конечно, прогнозировали как это будет проходить. По моему мнению, неделя наук прошла даже лучше, чем мы представляли. 


Каждый ребёнок узнал  что-то  новое,  сделал подделку своими руками. В этот день  очень хорошо прослеживалось групповое взаимодействие детей, технология общения детей. Я считаю, что всё прошло здорово. Обязательно проинформируем родителей, будет представлена  выставка сборников коллажей, газет. Неделя  наук освещалась по нашему городскому телевидению в двух частях: открытие и закрытие. Я получила большое удовлетворение как организатор, ведь эта большая работа всей школы. Всех учеников объединяло творчество и знания.  Я  считаю, что неделя наук должна стать доброй традицией в нашей школе, и, конечно же, продолжаться. 





























- Мне очень понравился сегодняшний концерт. Я  даже поднимался на сцену и играл на домре, но я не хочу учиться играть на этом инструменте, потому что считаю это очень сложным занятием.


Влад Першин, ученик 4-Б класса








    - Самое яркое впечатление - это полонез в исполнении 7 «а». Больше всего запомнился мастер-класс, когда мы рисовали дерево используя, трубочки! Неделя была насыщенной, мне понравилось участвовать в мероприятиях разного характера, которые прошли в классе.


                                       Манузина Наталья, ученица 4 «в» класса





























- Мне понравилось закрытие недели наук, больше всего запомнился полонез, тем, что были красивые наряды и здорово танцевали, и ещё понравилась песня  «Вперёд, Россия». Да и вообще в целом неделя наук прошла на Ура!


/Варвара Конюхова, ученица 3-А класса/








Вновь звучат фанфары в актовом зале, возвещая о том, что «Неделя науки» подошла к своему финалу. Со сцены звучат приветственные слова российским ученым, будущему поколению научного мира России в лице учеников начальной школы, поздравления, подводятся итоги большого мероприятия, в память о котором ребята получают символический вымпел с «Мудрой совой».


Сам праздник начинается с торжественного полонеза, напоминая истоки русской науки еще со времен М.В.Ломоносова. Первоклассники и семиклассники на сцене вместе читают прекрасные стихи русских поэтов, прославляющих науку и искусство. Результатом творческой работы школьных журналистов становится демонстрация видеофильма «Листая страницы календаря», который еще раз напомнил зрителям, как проходила «Неделя науки».





Торжественным финалом мероприятия стала патриотическая песня «Россия, вперед», во время которой зал аплодировал стоя. Песню исполняют представители всех ступеней школы, подчеркивая тем самым, что в нашей стране у всех равные права. 








Котова


 Ксения Михайловна





Над выпуском работали: Снедкова Анастасия (вице-спикер комитета по СМИ и связью с общественностью), Пунько Елизавета (фото), Степанова Дарья (фото), Мягкова Татьяна (фото) Чидакина Ксения (корреспондент), Хольная Анастасия (корреспондент), Гвоздева Екатерина (корреспондент)








